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Počet vyplnených dotazníkov spolu: 23 

 

 

Počet zapojených študentov podľa ročníkov a stupňov štúdia:  

Ročník a stupeň štúdia N % 

Bc. 

1. 7 30,4 

2. 2 8,7 

3. 3 13,0 

Mgr. 

1. 6 26,1 

2. 5 21,7 

SPOLU 23  
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (celkovo):  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

91,3 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

86,9 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

78,2 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 8,6 

87,0 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 8,7 

91,3 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 4,3 

91,3 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
4,3 

91,3 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  4,3 

86,9 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
4,3 

78,2 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 13,0 

91,3 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

69,6 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

8,7 

87,0 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

95,7 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 4,3 

66,5 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
8,7 

60,9 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 21,7 

65,2 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
13,0 

82,6 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

69,6 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
4,3 

13,0 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 56,5 

47,8 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 17,4 

82,6 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 13,0 

60,9 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  8,7 

69,5 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
4,3 

78,2 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
8,7 

65,2 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
4,3 

4,3 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
0,0 

4,3 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? 0,0 
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Z výsledkov hodnotiacich dotazníkov môžeme konštatovať, že hodnotiaci študenti vnímajú 

kvalitu vzdelávania vysoko pozitívne. Oceňujú prioritne dostatočnú spätnú väzbu, vedenie 

k dodržiavaniu princípov akademickej a profesijnej etiky, vopred zverejnené pravidlá – kritériá 

– metódy hodnotenia študijných výsledkov i to, že výsledky hodnotenia sú sprístupnené počas 

celej dĺžky štúdia. Za pozitívne vnímame to, že taktiež vedenie k samostatnosti 

a sebahodnoteniu reflektujú ako dôležitý prvok vzdelávania.  

Negatívne konotácie sa vyskytli v položke zabezpečenia športového vyžitia počas štúdia.     

 

Dosiahnuté výsledky zo spracovaných dotazníkov poukazujú na viaceré oblasti, ktoré je 

možné zlepšovať, a to:  

- väčšia propagácia mobilít a stáží študentov s cieľom zlepšenia internacionalizácie 

študijného odboru,  

- zabezpečenie primeraného športového vyžitia,  

- zlepšenie kvality priestorového vybavenia učební,  

- väčšia propagácia kultúrneho vyžitia – zlepšenie motivácie študentov.   
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4

Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 7 30,4%

	2.	ročník	I.	stupeň 2 8,7%

	3.	ročník	I.	stupeň 3 13,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 6 26,1%

	2.	ročník	II.	stupeň 5 21,7%

7	(30,4%)7	(30,4%)

2	(8,7%)2	(8,7%)

3	(13,0%)3	(13,0%)

6	(26,1%)6	(26,1%)

5	(21,7%)5	(21,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 12 52,2%

	Denná	forma/Kombinovaná 11 47,8%

12	(52,2%)12	(52,2%)
11	(47,8%)11	(47,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

16	(69,6%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)16	(69,6%)16	(69,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

11	(47,8%) 9	(39,1%) 3	(13,0%) 0 0

3	(13,0%)3	(13,0%)9	(39,1%)9	(39,1%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

9	(39,1%) 9	(39,1%) 3	(13,0%) 1	(4,3%) 1	(4,3%)

4,3%4,3%4,3%4,3%3	(13,0%)3	(13,0%)9	(39,1%)9	(39,1%)9	(39,1%)9	(39,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

10	(43,5%) 10	(43,5%) 1	(4,3%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)4,3%4,3%10	(43,5%)10	(43,5%)10	(43,5%)10	(43,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

15	(65,2%) 6	(26,1%) 1	(4,3%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%4,3%4,3%6	(26,1%)6	(26,1%)15	(65,2%)15	(65,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

15	(65,2%) 6	(26,1%) 1	(4,3%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%4,3%4,3%6	(26,1%)6	(26,1%)15	(65,2%)15	(65,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

19	(82,6%) 2	(8,7%) 1	(4,3%) 0 1	(4,3%)

4,3%4,3%4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)19	(82,6%)19	(82,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

15	(65,2%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)15	(65,2%)15	(65,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

9	(39,1%) 9	(39,1%) 2	(8,7%) 1	(4,3%) 2	(8,7%)

2	(8,7%)2	(8,7%)4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)9	(39,1%)9	(39,1%)9	(39,1%)9	(39,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

16	(69,6%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)16	(69,6%)16	(69,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

8	(34,8%) 8	(34,8%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)8	(34,8%)8	(34,8%)8	(34,8%)8	(34,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

14	(60,9%) 6	(26,1%) 3	(13,0%) 0 0

3	(13,0%)3	(13,0%)6	(26,1%)6	(26,1%)14	(60,9%)14	(60,9%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

18	(78,3%) 4	(17,4%) 0 0 1	(4,3%)

4,3%4,3%4	(17,4%)4	(17,4%)18	(78,3%)18	(78,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

11	(47,8%) 5	(21,7%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

10	(43,5%) 4	(17,4%) 4	(17,4%) 2	(8,7%) 3	(13,0%)

3	(13,0%)3	(13,0%)2	(8,7%)2	(8,7%)4	(17,4%)4	(17,4%)4	(17,4%)4	(17,4%)10	(43,5%)10	(43,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

5	(21,7%) 10	(43,5%) 5	(21,7%) 2	(8,7%) 1	(4,3%)

4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)5	(21,7%)5	(21,7%)10	(43,5%)10	(43,5%)5	(21,7%)5	(21,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

11	(47,8%) 8	(34,8%) 4	(17,4%) 0 0

4	(17,4%)4	(17,4%)8	(34,8%)8	(34,8%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

6	(26,1%) 10	(43,5%) 6	(26,1%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%6	(26,1%)6	(26,1%)10	(43,5%)10	(43,5%)6	(26,1%)6	(26,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

2	(8,7%) 1	(4,3%) 7	(30,4%) 5	(21,7%) 8	(34,8%)

8	(34,8%)8	(34,8%)5	(21,7%)5	(21,7%)7	(30,4%)7	(30,4%)4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

5	(21,7%) 6	(26,1%) 8	(34,8%) 2	(8,7%) 2	(8,7%)

2	(8,7%)2	(8,7%)2	(8,7%)2	(8,7%)8	(34,8%)8	(34,8%)6	(26,1%)6	(26,1%)5	(21,7%)5	(21,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

11	(47,8%) 8	(34,8%) 1	(4,3%) 2	(8,7%) 1	(4,3%)

4,3%4,3%2	(8,7%)2	(8,7%)4,3%4,3%8	(34,8%)8	(34,8%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

8	(34,8%) 6	(26,1%) 7	(30,4%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)7	(30,4%)7	(30,4%)6	(26,1%)6	(26,1%)8	(34,8%)8	(34,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

13	(56,5%) 3	(13,0%) 6	(26,1%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%6	(26,1%)6	(26,1%)3	(13,0%)3	(13,0%)13	(56,5%)13	(56,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

11	(47,8%) 7	(30,4%) 3	(13,0%) 2	(8,7%) 0

2	(8,7%)2	(8,7%)3	(13,0%)3	(13,0%)7	(30,4%)7	(30,4%)11	(47,8%)11	(47,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

12	(52,2%) 3	(13,0%) 7	(30,4%) 1	(4,3%) 0

4,3%4,3%7	(30,4%)7	(30,4%)3	(13,0%)3	(13,0%)12	(52,2%)12	(52,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

1	(4,3%) 0 0 0 0 22	(95,7%)

22	(95,7%)22	(95,7%)4,3%4,3%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	23	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 1	(4,3%) 0 0 0 22	(95,7%)

22	(95,7%)22	(95,7%)4,3%4,3%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (1. Bc.)  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

71,4 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

85,7 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

85,7 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 14,3 

85,7 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 14,3 

85,7 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 14,3 

85,7 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
14,3 

71,4 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  14,3 

71,4 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
14,3 

71,4 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 28,6 

71,4 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

71,4 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

0,0 

71,4 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

85,7 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 14,3 

71,4 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
14,3 

71,4 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 14,3 

71,4 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
14,3 

71,4 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

71,4 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
14,3 

0,0 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 85,7 

0,0 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 28,6 

71,4 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 28,6 

57,2 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  0,0 

71,4 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
14,3 

71,4 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
0,0 

85,7 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
14,3 

0,0 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
- 

0,0 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? - 
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 7 100,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

7	(100%)7	(100%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 2 28,6%

	Denná	forma/Kombinovaná 5 71,4%

2	(28,6%)2	(28,6%)
5	(71,4%)5	(71,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

5	(71,4%) 0 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

4	(57,1%) 2	(28,6%) 1	(14,3%) 0 0

1	(14,3%)1	(14,3%)2	(28,6%)2	(28,6%)4	(57,1%)4	(57,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

4	(57,1%) 2	(28,6%) 0 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)2	(28,6%)2	(28,6%)4	(57,1%)4	(57,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

2	(28,6%) 4	(57,1%) 0 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)2	(28,6%)2	(28,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

5	(71,4%) 1	(14,3%) 0 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

5	(71,4%) 1	(14,3%) 0 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

5	(71,4%) 0 1	(14,3%) 0 1	(14,3%)

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

4	(57,1%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

0 5	(71,4%) 0 0 2	(28,6%)

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

5	(71,4%) 0 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

1	(14,3%) 4	(57,1%) 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)4	(57,1%)4	(57,1%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

5	(71,4%) 0 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

5	(71,4%) 1	(14,3%) 0 0 1	(14,3%)

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

5	(71,4%) 0 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

4	(57,1%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

1	(14,3%) 4	(57,1%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

5	(71,4%) 0 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

1	(14,3%) 4	(57,1%) 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

0 0 1	(14,3%) 1	(14,3%) 5	(71,4%)

5	(71,4%)5	(71,4%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

0 0 5	(71,4%) 2	(28,6%) 0

2	(28,6%)2	(28,6%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

1	(14,3%) 4	(57,1%) 0 2	(28,6%) 0

2	(28,6%)2	(28,6%)4	(57,1%)4	(57,1%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

1	(14,3%) 3	(42,9%) 3	(42,9%) 0 0

3	(42,9%)3	(42,9%)3	(42,9%)3	(42,9%)1	(14,3%)1	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

5	(71,4%) 0 1	(14,3%) 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

4	(57,1%) 1	(14,3%) 2	(28,6%) 0 0

2	(28,6%)2	(28,6%)1	(14,3%)1	(14,3%)4	(57,1%)4	(57,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

5	(71,4%) 1	(14,3%) 0 1	(14,3%) 0

1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)1	(14,3%)5	(71,4%)5	(71,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

0 0 0 0 0 7	(100,0%)

7	(100%)7	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	7	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 0 0 0 0 7	(100,0%)

7	(100%)7	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (2. Bc.)  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

100,0 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

50,0 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

100,0 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 0,0 

100,0 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 0,0 

100,0 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 0,0 

100,0 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
0,0 

100,0 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  0,0 

100,0 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
0,0 

50,0 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 0,0 

100,0 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

100,0 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

0,0 

100,0 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

100,0 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 0,0 

50,0 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
0,0 

50,0 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 0,0 

100,0 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
0,0 

100,0 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

100,0 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
0,0 

100,0 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 0,0 

50,0 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 50,0 

100,0 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 0,0 

100,0 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  0,0 

100,0 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
0,0 

100,0 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
0,0 

50,0 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
0,0 

0,0 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
- 

0,0 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? - 
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HODNOTENIE	ŠTUDIJNÉHO	ODBORU	SOCIÁLNA	PRÁCA	- 	ak. 	rok	  2022/2023

5

Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 2 100,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

0%0%

2	(100%)2	(100%)

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 2 100,0%

	Denná	forma/Kombinovaná 0 0,0%

2	(100%)2	(100%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

1	(50,0%) 0 1	(50,0%) 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

0 2	(100,0%) 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

1	(50,0%) 0 1	(50,0%) 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

0 2	(100,0%) 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

1	(50,0%) 0 1	(50,0%) 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

1	(50,0%) 0 1	(50,0%) 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

0 2	(100,0%) 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

0 0 1	(50,0%) 0 1	(50,0%)

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

0 1	(50,0%) 0 0 1	(50,0%)

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

1	(50,0%) 1	(50,0%) 0 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

0 2	(100,0%) 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

2	(100,0%) 0 0 0 0

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

1	(50,0%) 0 1	(50,0%) 0 0

1	(50%)1	(50%)1	(50%)1	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

0 0 0 0 0 2	(100,0%)

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	2	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 0 0 0 0 2	(100,0%)

2	(100%)2	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (3. Bc.)  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

100,0 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

100,0 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

100,0 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 0,0 

100,0 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 0,0 

100,0 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 0,0 

100,0 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
0,0 

100,0 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  0,0 

100,0 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
0,0 

100,0 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 0,0 

100,0 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

100,0 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

0,0 

100,0 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

100,0 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 0,0 

100,0 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
0,0 

100,0 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 0,0 

100,0 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
0,0 

100,0 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

100,0 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
0,0 

66,7 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 0,0 

100,0 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 0,0 

100,0 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 0,0 

100,0 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  0,0 

100,0 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
0,0 

100,0 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
0,0 

100,0 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
0,0 

0,0 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
- 

0,0 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? - 
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 3 100,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

0%0%

0%0%

3	(100%)3	(100%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 0 0,0%

	Denná	forma/Kombinovaná 3 100,0%

0%0%
3	(100%)3	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

2	(66,7%) 1	(33,3%) 0 0 0

1	(33,3%)1	(33,3%)2	(66,7%)2	(66,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

2	(66,7%) 1	(33,3%) 0 0 0

1	(33,3%)1	(33,3%)2	(66,7%)2	(66,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

2	(66,7%) 0 1	(33,3%) 0 0

1	(33,3%)1	(33,3%)2	(66,7%)2	(66,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

3	(100,0%) 0 0 0 0

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

0 0 0 0 0 3	(100,0%)

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	3	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 0 0 0 0 3	(100,0%)

3	(100%)3	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (1. Mgr.)  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

100,0 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

100,0 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

66,7 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 0,0 

83,3 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 0,0 

83,3 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 0,0 

83,3 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
0,0 

100,0 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  0,0 

83,3 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
0,0 

83,3 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 16,7 

100,0 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

66,7 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

0,0 

100,0 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

100,0 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 0,0 

66,7 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
16,7 

33,4 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 33,4 

33,4 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
33,4 

83,4 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

50,0 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
0,0 

16,7 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 33,4 

66,7 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 16,7 

66,7 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 16,7 

66,7 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  16,7 

50,0 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
0,0 

83,4 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
0,0 

50,0 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
0,0 

16,7 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
83,3 

16,7 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? 83,3 
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 6 100,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

0%0%

0%0%

0%0%

6	(100%)6	(100%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 4 66,7%

	Denná	forma/Kombinovaná 2 33,3%

4	(66,7%)4	(66,7%)
2	(33,3%)2	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

3	(50,0%) 3	(50,0%) 0 0 0

3	(50%)3	(50%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

2	(33,3%) 4	(66,7%) 0 0 0

4	(66,7%)4	(66,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

1	(16,7%) 3	(50,0%) 2	(33,3%) 0 0

2	(33,3%)2	(33,3%)3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

3	(50,0%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

2	(33,3%) 3	(50,0%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

3	(50,0%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

5	(83,3%) 1	(16,7%) 0 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)5	(83,3%)5	(83,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

3	(50,0%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

2	(33,3%) 3	(50,0%) 0 1	(16,7%) 0

1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

3	(50,0%) 3	(50,0%) 0 0 0

3	(50%)3	(50%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

1	(16,7%) 3	(50,0%) 2	(33,3%) 0 0

2	(33,3%)2	(33,3%)3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

2	(33,3%) 4	(66,7%) 0 0 0

4	(66,7%)4	(66,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

3	(50,0%) 3	(50,0%) 0 0 0

3	(50%)3	(50%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

1	(16,7%) 3	(50,0%) 1	(16,7%) 1	(16,7%) 0

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

1	(16,7%) 1	(16,7%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 1	(16,7%)

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

1	(16,7%) 1	(16,7%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 1	(16,7%)

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

1	(16,7%) 4	(66,7%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)4	(66,7%)4	(66,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

0 3	(50,0%) 3	(50,0%) 0 0

3	(50%)3	(50%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

0 1	(16,7%) 3	(50,0%) 1	(16,7%) 1	(16,7%)

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

1	(16,7%) 3	(50,0%) 1	(16,7%) 0 1	(16,7%)

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

3	(50,0%) 1	(16,7%) 1	(16,7%) 0 1	(16,7%)

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)3	(50%)3	(50%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

2	(33,3%) 2	(33,3%) 1	(16,7%) 1	(16,7%) 0

1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

2	(33,3%) 1	(16,7%) 3	(50,0%) 0 0

3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

1	(16,7%) 4	(66,7%) 1	(16,7%) 0 0

1	(16,7%)1	(16,7%)4	(66,7%)4	(66,7%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

2	(33,3%) 1	(16,7%) 3	(50,0%) 0 0

3	(50%)3	(50%)1	(16,7%)1	(16,7%)2	(33,3%)2	(33,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

1	(16,7%) 0 0 0 0 5	(83,3%)

5	(83,3%)5	(83,3%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	6	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 1	(16,7%) 0 0 0 5	(83,3%)

5	(83,3%)5	(83,3%)1	(16,7%)1	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

64 / 76



 

 

 

 

 

 

 

 

6. HODNOTENIE DOTAZNÍKOV 

„ŠTUDIJNÝ PROGRAM“  

 

ŠTUDIJNÝ PROGRAM: SOCIÁLNA PRÁCA 

- 2. ROČNÍK MGR. – 2022/2023 

 

  

65 / 76



Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie kvality vzdelávania (2. Mgr.)  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

100,0 1. K výsledkom vzdelávania je poskytnutá dostatočná spätná väzba 0,0 

80,0 2. Spokojnosť s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu  0,0 

60,0 3. Motivácia k neustálemu sa zdokonaľovaniu v štúdiu 20,0 

80,0 4. Poskytnutie primeraného vedenia a podpory učiteľov 20,0 

100,0 5. Vedenie k dodržaniu princípov akademickej a profesijnej etiky 0,0 

100,0 
6. Vopred zverejnené pravidlá, kritéria a metódy hodnotenia 

študijných výsledkov v študijnom programe 
0,0 

100,0 7. Výsledky hodnotenia sprístupnené počas celej dĺžky štúdia  0,0 

100,0 
8. Možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho 

hodnotenia  
0,0 

80,0 9. Možnosť zapájať sa do tvorivých činností KU 0,0 

100,0 10. Vedenie k samostatnosti a sebahodnoteniu 0,0 

40,0 

11. Možnosť prispôsobiť štúdium svojim individuálnym potrebám 

(napr. zvoliť si tempo štúdia, zmeniť si poradie absolvovaných 

predmetov) 

40,0 

80,0 12. Možnosť využívať rôzne metódy vzdelávania? 0,0 

100,0 13. Možnosť zúčastňovať sa pozvaných prednášok? 0,0 

60,0 
14. Študijné výsledky stimulujú k prijímaniu aktívnej role v procese 

učenia sa 
0,0 

60,0 15. Spokojnosť s priestorovým vybavením študijného programu 40,0 

60,0 
16. Ľahký prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a 

ďalším informačným zdrojom 
0,0 

80,0 
17. Spokojnosť s aktuálnosťou informačných zdrojov študijného 

programu 
0,0 

60,0 
18. Technické zdroje študijného programu sú dostatočnou zárukou 

na dosahovanie cieľov študijného programu 
0,0 

0,0 19. Zabezpečenie primeraného športového vyžitia počas štúdia 80,0 

60,0 20. Zabezpečenie primeraného kultúrneho vyžitia počas štúdia 0,0 

100,0 21. Zabezpečenie primeraného duchovného vyžitia počas štúdia 0,0 

20,0 22. Zabezpečenie primeraného spoločenského vyžitia počas štúdia  20,0 

60,0 
23. V prípade zmeny metódy štúdia z prezenčnej na dištančnú je 

zaručený prístup k obsahu učiva 
0,0 

60,0 
24. Spokojnosť so službami podporného a odborného personálu 

(študijné odd., kariérne poradenstvo,...)? 
40,0 

40,0 
25. Spokojnosť s dostupnosťou služieb podporného a odborného 

personálu 
0,0 

0,0 
26. Využitie mobility alebo stáže – spokojnosť s jej organizáciou a 

zabezpečovaním zo strany KU 
- 

0,0 27. Ak využili mobilitu alebo stáž – spokojnosť s jej priebehom? - 
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5

Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 0 0,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 0 0,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 5 100,0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

5	(100%)5	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Denná	forma 4 80,0%

	Denná	forma/Kombinovaná 1 20,0%

4	(80%)4	(80%)
1	(20%)1	(20%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6

3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

4	(80,0%) 1	(20,0%) 0 0 0

1	(20%)1	(20%)4	(80%)4	(80%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

2	(40,0%) 2	(40,0%) 1	(20,0%) 0 0

1	(20%)1	(20%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

0 3	(60,0%) 1	(20,0%) 0 1	(20,0%)

1	(20%)1	(20%)1	(20%)1	(20%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

2	(40,0%) 2	(40,0%) 0 1	(20,0%) 0

1	(20%)1	(20%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

3	(60,0%) 2	(40,0%) 0 0 0

2	(40%)2	(40%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

3	(60,0%) 2	(40,0%) 0 0 0

2	(40%)2	(40%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

69 / 76



HODNOTENIE	ŠTUDIJNÉHO	ODBORU	SOCIÁLNA	PRÁCA	- 	ak. 	rok	  2022/2023

8

9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

4	(80,0%) 1	(20,0%) 0 0 0

1	(20%)1	(20%)4	(80%)4	(80%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

4	(80,0%) 1	(20,0%) 0 0 0

1	(20%)1	(20%)4	(80%)4	(80%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

3	(60,0%) 1	(20,0%) 1	(20,0%) 0 0

1	(20%)1	(20%)1	(20%)1	(20%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

5	(100,0%) 0 0 0 0

5	(100%)5	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

2	(40,0%) 0 1	(20,0%) 2	(40,0%) 0

2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)2	(40%)2	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

2	(40,0%) 2	(40,0%) 1	(20,0%) 0 0

1	(20%)1	(20%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

71 / 76



HODNOTENIE	ŠTUDIJNÉHO	ODBORU	SOCIÁLNA	PRÁCA	- 	ak. 	rok	  2022/2023

10

15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

5	(100,0%) 0 0 0 0

5	(100%)5	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

1	(20,0%) 2	(40,0%) 2	(40,0%) 0 0

2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

1	(20,0%) 2	(40,0%) 0 0 2	(40,0%)

2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

1	(20,0%) 2	(40,0%) 2	(40,0%) 0 0

2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

1	(20,0%) 3	(60,0%) 1	(20,0%) 0 0

1	(20%)1	(20%)3	(60%)3	(60%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

0 3	(60,0%) 2	(40,0%) 0 0

2	(40%)2	(40%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

0 0 1	(20,0%) 3	(60,0%) 1	(20,0%)

1	(20%)1	(20%)3	(60%)3	(60%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

1	(20,0%) 2	(40,0%) 2	(40,0%) 0 0

2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

3	(60,0%) 2	(40,0%) 0 0 0

2	(40%)2	(40%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

1	(20,0%) 0 3	(60,0%) 1	(20,0%) 0

1	(20%)1	(20%)3	(60%)3	(60%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

3	(60,0%) 0 2	(40,0%) 0 0

2	(40%)2	(40%)3	(60%)3	(60%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

1	(20,0%) 2	(40,0%) 0 2	(40,0%) 0

2	(40%)2	(40%)2	(40%)2	(40%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

1	(20,0%) 1	(20,0%) 3	(60,0%) 0 0

3	(60%)3	(60%)1	(20%)1	(20%)1	(20%)1	(20%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

0 0 0 0 0 5	(100,0%)

5	(100%)5	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	5	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la

som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

0 0 0 0 0 5	(100,0%)

5	(100%)5	(100%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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